



# BOLETIN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE CANARIAS

II LEGISLATURA

---

Año III

13 de Abril de 1989

Núm. 45

---

## INDICE

### PROPOSICIONES DE LEY

Pág.

PPL-4

DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS DE CANARIAS: CORRECCION DE ERROR.

539

---

### PROPOSICIONES DE LEY

PPL-4

DE LA AUDIENCIA DE CUENTAS DE CANARIAS: CORRECCION DE ERROR.

- En la página 528, 2ª columna, primer párrafo, donde dice: "... las relaciones del Tribunal de...", debe decir: "... Las relaciones del Tribunal de ..."

- En la página 529, 1ª columna, 5º párrafo, donde dice: "... se reflejará en su reglamento...", debe decir: "... se reflejará en su Reglamento..."; donde dice: "... y Hacienda del Parlamento para su aprobación.", debe decir: "... y Hacienda del Parlamento de Canarias para su aprobación..."

Advertidos errores en la publicación del B.O.P.C. nº 44, de 11 de abril de 1989, se publican a continuación las oportunas rectificaciones:

- En la página 530, 2ª columna, 4º párrafo, donde dice: "... de eficiencia y de economía...", debe decir: "... de eficacia y de economía..."

- En la página 531, 2ª columna, 2º párrafo, donde dice: "... de los Entes y Organismos mencionados...", debe decir: "... de los entes y organismos mencionados..."

- En la página 532, 2ª columna, último párrafo, donde dice: "... miembros de la Audiencia tendrá...", debe decir: "... miembros de la Audiencia de Cuentas tendrá..."

- En la página 533, 1ª columna, tercer párrafo, donde dice: "... hayan sido preceptores de...", debe decir: "... hayan sido perceptores de..."; 7º párrafo, donde dice: "... de consanguinidad dentro...", debe decir: "... de consanguinidad dentro..."; 9º párrafo, donde dice: "... o circuns-

tancias que, pueda...", debe decir: "... o circunstancias que pueda..."

- En la página 534, 2ª columna, primer párrafo, donde dice: "... al servicio de la Audiencia, al objeto...", debe decir: "... al servicio de la Audiencia de Cuentas, al objeto..."; 14º párrafo donde dice: "... rectores de las Entidades del...", debe decir: "...rectores de las entidades del..."

- En la página 536, 1ª columna, 2º párrafo, donde dice: "... de su presidencia las...", debe decir: "... de su Presidencia las..."

- En la página 537, 1ª columna, 6º párrafo, donde dice: "... el Parlamento elegirá a los...", debe decir: "... el Parlamento de Canarias elegirá a los..."; 2ª columna, 4º párrafo, donde dice: "... de los tres que han de ser...", debe decir: "... de los tres que hayan de ser..."